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MAT 101 ANALIZ I DERSI QUiZ 3

1) Stolz teoremini ifade ediniz. Bu teoremi kullanarak
: (1+2+3+...+n)
lim 5
n—>w S5n

2) lima, =a ve r € R olmak iizere, dizinin yakinsaklik tanimimi kullanarak

n—w0

limitini bulunuz.

. . .. a, a
a) limr.a,=ra b) r #0 ise lim—=*=

n—w n—w p r

oldugunu gosteriniz.

. ) dizisinin limitini bulunuz.

a) a, =(- 1)( w olmak iizere (|a
2n—m——_l ;

b) lim —=——=—=—— limitini bulunuz.
e In*+3-n
_3a,+4

4) a =1 ve her neN icin a,
‘ © 2a,+3

seklinde tammh (a,) dizisinin

yakinsakhigim inceleyiniz.

Not : Siire 45 dakikadir. Her soru esit puanhdir. Basarilar dileriz.

B. Sagir Duyar, i. Eryllmaz
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